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Posudek  
 
Abstrakt: 
Abstrakt poskytuje zásadní představu o obsahu a charakteru práce.   
Velmi dobrá úroveň (4 body) 
 
Odůvodnění a rešerše odborné literatury: 
Odůvodnění práce je logické. Volba literatury je zcela úplná a adekvátní, řešitelka vyčerpala 
dostupné možnosti české literatury; zahraniční literaturu řešitelka nepoužívá. Citace jsou 
řádné. Argumentace je standardní. Řešitelka nezmiňuje žádný dosavadní výzkum. 
Dobrá úroveň (10 bodů) 
 
Použité metody a logika struktury práce 
Cíle práce a jejich volba jsou stanoveny a zdůvodněny. Metoda výzkumné práce je 
zdůvodněna a je vhodná. Řešitelka zpracovala všechny materiály, které se jí podařilo 
shromáždit a velmi úplně je popsala. Práce má logickou strukturu. 
Velmi dobrá úroveň (13 bodů) 
 
Zpracování tématu a interpretace získaných poznatků 
Závěry práce jsou prezentovány srozumitelně a jsou relevantní a korektní. V tomto rozsahu 
nebyla historie vzdělávání anesteziologických sester dosud zpracována, jsou tedy i přínosné. , 
Analytická část mohla být zpracována podrobněji, nicméně hlavní cíle teoretického výzkumu 
řešitelky splnila. Řešitelka bere do úvahy i slabé stránky své práce, zejména nedostupnost 
některých vzdělávacích programů. Témata pro další výzkum jsou doporučena. 
.  



Velmi dobrá úroveň (20) 
 
Etické aspekty práce 
Řešitelka dodržela etické aspekty výzkumné práce, určité výhrady lze mít pouze k nadužívání 
výčtu činností. Práce svou povahou nemá žádné etické konflikty ani zájmy účastníků, tuto 
dimenzi je tedy obtížné hodnotit.  
Velmi dobrá úroveň (7 bodů) 
 
Odborný a společenský přínos a celková úroveň práce 
Téma práce je vhodné a originální. Obsahuje všechny části teoretické práce, rozsah je 
dostatečný. Práce je bez podstatných chyb. Z hlediska formálního je bezchybná. 
Velmi dobrá úroveň (9 bodů) 
 
 
Celkový počet bodů: 63 
Práce odpovídá požadavkům kladeným na diplomovou práci, a proto ji doporučuji 
k obhajobě. 
 
Práci doporučuji klasifikovat stupněm dobře. 
 
 
 
Otázky a připomínky k obhajobě práce 

1) Jaká opatření byste navrhla v oblasti specializačního vzdělávání sester 
v anesteziologické a resuscitační péči? 

 
 
 
V Praze dne 30. 5. 2014    Mgr. et Mgr. Eva Prošková 
 
  

 


